
    Proizvodni obrt Kuntić-PVC stolarija 
                                                                                                                       Tel: 01/2044 665, Mob. 091/ 784 27 33 

    Đure Kuntića 10, Prekvršje                                                                         Fax:     01/ 2044 665 

    10362 Kašina                                                                                   E-mail: kunticpvc@gmail.com 

    OIB:21767310890                                          IBAN:  Zagrebačka banka HR30 2360000 1101697991 
                                                                                                                                        ID za PDV: HR21767310890 

 

 

 

 

 

UPUTE ZA PRAVILNO RUKOVANJE 

I ODRŽAVANJE STOLARIJE 

 

 
Pridržavanjem ovih nekoliko korisnih savjeta koje ćemo navesti u daljnjem tekstu osigurat ćete 

dugotrajno uživanje u proizvodu, kako s estetske tako i s funkcionalne strane. 

 

 

 

 

Nakon same ugradnje potrebno je odmah skinuti zaštitnu foliju sa vanjske strane stolarije. 

U suprotnom se može dogoditi da se ona pod utjecajem visokih i niskih temperatura istopi ili 

zapeče i postane vrlo teška za skidanje. 

 

 

 

Okviri 

 

Okvire je najbolje čistiti mekanom krpom i mlakom vodom uz dodatak blagog sredstva za pranje 

posuđa. Izbjegavajte oštra sredstva za ribanje poput noža, spužvice sa žicom, kao i sredstva koja 

sadrže aceton, rezrjeđivač i ostale agresivne tvari. Povremeno provjerite otvore za odvodnju u 

okviru prozora jer je čistoća važna za zadovoljavajuću odvodnju. 

 

 

 

 

 

 



Okovi 

 

Kako bi osigurali lako rukovanje potrebno je najmanje jednom godišnje podmazati sve potrebne 

dijelove uljem ili mašću ( mašinsko ulje) bez sadržaja kiseline ili smole i po potrebi dotegnuti vijke. 

 

 

U priobalnom području se treba posvetiti veća pozornost njezi okova zbog velike količine soli u 

zraku. S okova je potrebno isprati nakupine soli izbjegavajući agresivna sredstva za čišćenje. Nakon 

sušenja okove je potrebno pošpricati sredstvom protiv hrđe, pazeći da se nanosi samo na okove. 

 

Brtve 

 

Povremeno ispitajte stanje brtvi i njihovo pravilno ležanje u žlijebu, te redovito čistite prašinu i 

druge naslage. Ako se dogodi da se brtva izvuče iz ležišta možete ju ponovno utisnuti u utor ali pri 

tom izbjegavajte oštre i šiljate predmete. 

 

 

Staklo 

 

Za održavanje stakla dovoljna je kožna krpica, voda i sredstvo za čišćenje stakla. Izbjegavajte 

agresivna sredstva za pranje. 

 

 

Provjetravanje 

 

Pod određenim klimatskim uvjetima staklo i okviri se mogu orositi što se sprečava redovitim i 

pravilnim provjetravanjem prostorija. 

Provjetravajte kratko, ali intenzivno tako da stvorite propuh u prostoriji (dovoljno je 5 minuta). 

 

 

Dodatne sigurnosne upute 

 

– Nemojte prozorsku kvaku ni prozorska krila opteretiti teretom! 

– Nemojte ništa stavljati između krila i okvira! 

– Nemojte dozvoliti da prozorsko krilo udara u špaletu! 


